

母子俩被热水器电倒险些丧命

事发海口,两人就诊后均被查出心肌受损,经治疗已无大碍



□记者 刘柯娜 文/图

本报讯“我们母子俩被电热水器电倒,差一点丢了性命!”昨日,读者范女士向本报反映,6月6日,她9岁的儿子在洗澡时被热水器金属软管电倒在地,当她解救儿子时也不慎被电倒,险些酿成大祸,幸亏热水器自动保护装置起了作用。母子俩经过治疗已无大碍。

昨日,租住在海口水头村的范女士告诉记者,6月6日,她儿子一个人在卫生间里洗澡。过了一会儿,范女士见儿子还未出来,然后听到儿子低沉的“哼哼”声。她觉得不对劲,立即冲进卫生间,只见儿子躺在地上。当范女士准备拾起地上洗澡用的金属软管并扶起儿子时,被一股电力吸住,随即被电倒在地上。

过了一分钟后,似乎是热水器上的自动断电保护装置起了作用,范女士这才慢慢地爬起来。范女士打电话通知了丈夫,丈夫赶回家后,送母子俩去附近医院救治。经医生

诊断,范女士和儿子均被查出心肌受损。范女士被电的时间较短,加上身体素质较好,所以受伤程度较轻。母子两人于6月9日出院,目前正在家里打营养针静养治疗,身体已无大碍。范女士说,母子俩住院期间共计花费约5000元。“虽然治疗费用不多,但太吓人了,我们母子俩差点丢了性命。”范女士心有余悸地说。

范女士告诉记者,她10多年前从东北老家来到海南,一家人租住在海口水头村,2009年9月份买了这台某品牌的电热水器,因时间久远,早已过了保修期。母子俩被热水器电倒后,范女士上网了解到,全国每年被热水器电死的人不在少数。看了相关新闻报道,范女士觉得有些后怕。“好在那个自动断电保护装置发挥了作用,否则后果不堪设想。”范女士说。

范女士表示,她向本报反映情况,是想提醒广大市民,在洗澡时最好关掉热水器。此外,要定期给热水器做检测,以免发生意外。

东方市检察院发出检察建议 一企业非法占用林地 被罚款105万余元

□记者 畅凯 通讯员 韩辉

本报讯 东方市检察院派驻东河检察室干警,依托生态巡检和翻阅行政机关执法案卷等方式,发现东方市江边乡江源矿业有限公司在审核面积范围外非法占用林地堆放矿石和建宿舍的情况,东方市林业局只对涉案企业下发过《关于责令停止非法占用林地的通知》,并未对其下发其他行政处罚决定。

东方市检察院派驻东河检察室干警实地走访江源矿业,查看非法占用林地情况,与江源矿业负责人沟通了解此事。认真查找法律法规,与林业局执法人员多次召开座谈会交流处罚意见,有理有据地向东方市林业局发出检察建议,督促指导东方市林业局依法行政,切实开展对江源矿业有限公司超批准面积占用林地的行为进行处罚,限期恢复原状,维护法律的权威。

东方市林业局以东方市院检察建议为指导,组织人员实地测量非法占用林地面积,对该企业超采矿证面积范围林地分硬化和非硬化两种情况处罚,共计1058989.41元。

男子盗伐林木潜逃 在文昌动车站被抓获

□记者 沈丽娟

本报讯 6月8日16时许,文昌动车站派出所民警接到上级协查通报称:被湖南省醴陵市森林公安局网上通缉的盗伐林木犯罪嫌疑人李某将在文昌动车站。接报后,文昌动车站派出所立即组织警力布控,1小时后,将李某成功抓获。

经查,李某,男,58岁,湖南省醴陵市人。2017年12月,李某在醴陵市李敬镇花麦村某山岭上盗伐林木,经醴陵市林业调查规划设计队鉴定,李某盗伐树种为杉树,出材4.419立方米,折合蓄积6.79立方米。

目前,李某已被移交至醴陵市森林公安局进一步处理。

海口华兴学校举办庆海南建省办经济特区30周年文艺汇演

为宣传贯彻党的十九大精神,丰富学生校园精神文化生活,由海口华兴学校主办、海口广播电视台《宝贝真棒》栏目协办的“2018海口华兴学校庆海南建省办经济特区30周年文艺汇演”,将于5月12日晚在海口海甸城拉开帷幕,先后在海垦广场、白沙门公园共进行了三场以“为中华民族伟大复兴,培育新时代英才”为活动主题,以“特色校本课程”为活动内容,以节目展演为活动形式的文艺汇演晚会,向家长、社会展示海口华兴学校新颖、独特的“3+1”特色教育模式,为海南建省办经济特

区30周年送上祝福。

本次的巡演内容紧贴青少年思想道德实际,紧密联系校园生活和青少年成长成才实际,通过真情实感的节目表演,歌颂党的光辉历程和丰功伟绩,全面展现青少年“知史爱党、知史爱国和践行社会主义核心价值观”的精神风貌,营造良好的校园活动氛围,体现“小手拉大手、共建和谐家园”的精神。

本次参与海口华兴学校庆海南建省办经济特区文艺汇演的特色班级包括葫芦丝班、魔方班等特色班级。他们通过日常所学,用

自己的歌声唱出对祖国、对党的热爱,用舞蹈舞出最美的时代、用自己的方式来庆祝“海南妈妈”30岁生日,迎接属于自己的盛会。

海口华兴学校创办于1991年,坐落于美丽的海南大学校园内,是海南省唯一一所办在高校校园内的从事基础教育的民办学校。学校集小学、初中、高中于一体,全面实行独具特色的“3+1”教学模式,即人文精细管理、小班精致教育、精品特色课程+外教双语课堂。

展望未来,华兴人将在逐梦的路上砥砺前行,书写海南民办教育辉煌的诗篇。

海南国雅口腔医院走进海大,关注高校学子口腔健康

6月7日和8日,海南国雅口腔医院联合海南大学材料与化工学院青年志愿者协会走进海大校园,关注高校学子口腔健康。在海南大学海甸校区的活动现场,国雅口腔医院的口腔专家们,不但免费为高校学子们进行全口牙病系统检查,还现场发放了价值10多万元的洁牙券和矫牙代金券。

海南国雅口腔医院隶属国雅口腔医疗集团

旗下,是海南省二级口腔专科医院,院内按国际高端齿科诊疗环境专业设计,是目前海南省内高端齿科医疗品牌机构。

“此次国雅口腔医院关注高校学子口腔健康的公益活动,让我们不但可以免费检查牙齿,还能领取到免费的洁牙券及定制雨伞等礼品,十分难得!”海南大学材料与化工学院青年志愿者协会项目部部长姚淑婷说。

“为海南的大学生们提供一些力所能及的帮助,是我们义不容辞的责任!”海南国雅口腔医院业务院长徐焰介绍说,海南国雅口腔医院建院以来,先后开展“免费口腔健康普查公益活动”数百场,免费为数万人进行牙病防治知识的普及教育,得到了广大市民的热烈欢迎与一致好评。未来,海南国雅口腔医院全国连锁还将为更多海南居民带去更便利的口腔医疗服务!

为您服务

收费标准: 120元/cm高度/天 本栏目每周一至周日刊出

广告热线: 66709358 13876786958

求职、家教、家政300元/CM高度/周

以下信息仅供参考,不作为合同依据,如有纠纷可通过法律途径解决,本报恕不负责。

为更好地服务全省各市客户

本栏目特与海南省各市邮政局合作,让您在当地邮局就能轻松办理寻人、招聘、出租转让、遗失声明等分类广告。

文昌邮政局: 13518875838

琼中邮政局: 13907637477

定安邮政局: 13976329685

屯昌邮政局: 18907519923

琼海邮政局: 15595967253

临高邮政局: 13398933988

万宁邮政局: 13807626186

儋州邮政局: 13976783383

招聘

中霓海广告公司诚聘
1.电焊工、配送业务员各数名,要求有驾驶证者;
2.打字员1名(限女性),以上工作包吃住,待遇面议。
66790708 13907686331 钟先生

聘 内科医生 手机18976778879
男妇科治疗及手术室护士各20名

家政

优美家政
婚介、家政、保洁、房地产中介服务
电话:0898-32267013 13876188090 冯女士
地址:海口解放西11号海城大厦917房

商务代理

低价代办公司注册、代报税、记账等业务
海口市龙华路环球龙大厦301(龙华总站旁)
联系人:李先生 18608922889

百业商情

优卡白条先加油后付款
全国通用油款月结8.88折。
17389883617

征婚交友

龙华区思达圆婚介
狗年有缘千里来相会,云姐多年婚介经验为你牵线成功率高,每周六派对。
66500706 18976082986
龙华路椰树集团厂门口旁

出租转让

铺面(仓库)招租
琼山区新大洲大道503-2号(即马祖庙对面)铺面(仓库)80m²招租。李先生:13976658683 苗先生:13118911629

海南黄竹镇有果园160亩转让

上有菠萝蜜挂果,和槟榔,交通方便,在水库边,电话13876302843.

遗失声明

遗失声明
本人肖红燕,身份证号是460100197107212744,不慎遗失海南南鼎圣置业有限公司收据一张,编号0011734,金额788264元,声明作废。

遗失声明

遗失声明
乐东利国建发水暖建材物资连锁商场(注册号:92469033MA5RJK0E97)遗失工商营业执照正、副本,声明作废。

遗失声明

遗失声明
薛辉不慎遗失海南增值税普通发票一张,发票代码:4600162320 发票号为11253353,金额为4900元整,特此声明!

遗失声明

遗失声明
澄迈金江南强维修中心遗失海南增值税普通发票一张,发票代码:4600171320,发票号码为:00822507,特此声明作废。

遗失声明

遗失声明
海南省交通规费征稽局稽查局遗失财政非税收入车辆通行附加费POS票据,票据起止号:0291989760-0291997250,现声明作废。

遗失声明

遗失声明
翁大鹏遗失就业失业登记证,证号:4601070011000511,声明作废。

遗失声明

遗失声明
李运坤遗失税务登记证正、副本,纳税人识别号:460027551016821,声明作废。

遗失声明
甘海遗失税务登记证正、副本,号码:460023196611044625,现声明作废。

欢迎在本栏目刊登广告